

烟台振华商厦附近,一女司机晚上被劫

俩市民街头摁住抢劫嫌疑人

本报12月6日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 持刀劫犯窜逃,警民协力擒获。在我们身边从来不乏见义勇为的好市民。6日,记者从芝罘公安获悉,12月2日晚上7时许,在振华商厦北侧抓捕一名持刀抢劫嫌疑人的案件中,两位市民不惧危险,挺身而出,携手警方将作案后窜逃的嫌疑人擒获。

据介绍,34岁的刘立军是这次“正义围剿”的好市民之一。“我听到女子的尖叫声,就向车里看,只见车内女子向后侧身,与后排的黑衣男子撕扯在一起,后来男子从驾驶室后排钻出,跑向昌隆国际停车场。”市民刘立军回忆道,“我当

时就感觉这是一起抢劫案件,于是边打电话报警边跟着男子追下去……”

接到报警,南大街派出所民警紧急赶往案发现场。

刘立军回忆,“我紧跟着黑衣男子从昌隆东侧跑到北侧,黑衣男子看我追得急,就从时代广场东门进去再向南跑。”,他边追边喊“抓抢劫啦”。

警方介绍,刘立军的喊声引来路人驻足,当黑衣男跑到慧兰宾馆拐角时,一高个男子突然转身将其拦截,一番搏斗后黑衣男被摁倒在地,紧急时刻南大街派出所民警及时赶到,黑衣男企图顽抗逃跑,被警民合力制服。

据介绍,高个男子叫王越,24岁,芝罘区人,是这次“正义围剿”的又一好市民。“黑衣男子恰好从我身边经过,我紧追了几步便将他按倒在地。”王越说。

警方介绍,嫌疑人杨某,21岁。“因网贷欠款,我准备了口罩、手套和一把弹簧刀,寻找机会实施抢劫。”嫌疑人杨某交待,2日晚7点左右,他看到受害人从商场出来上车,就尾随进入车内,并掏出刀,受害人受到惊吓发出尖叫并试图夺刀,导致手被划伤。嫌疑人同时交待了一个周前在福山区舒家疃、刘家堡、黄家村等处多次实施撬锁盗窃的犯罪事实。

假怀孕真肌瘤 送子鸟医院“手”到病除

近日,送子鸟医院专家采用德国STORZ腹腔镜微创术,成功为53岁的孙女士摘除多个子宫肌瘤,使她摆脱假“怀孕”的困扰,结束长达3年的腹痛梦魇。

据了解,孙女士从3年前就感觉到下腹无来由的胀痛,肚子也一天天变大,姐妹们都笑她“怀孕了”,到医院检查确诊为子宫肌瘤。因为怕开刀做手术,就选用了保守的药物治疗方法。“药吃了不少,肚子却越来越大了。”孙女士说,她通过电话6666120预约了送子鸟医院的专家。

在送子鸟医院,妇科专家赵主任检查发现孙女士子

宫内大大小小长了十几个肌瘤,其中两枚大的肌瘤直径达58mm及28mm,分别位于子宫后壁肌层及近子宫颈处后壁,位置决定手术难度很大。针对孙女士的情况,送子鸟医院专家团凭借其娴熟的技术,应用先进的德国STORZ腹腔镜微创术,成功取出了肌瘤。

据了解,德国STORZ腹腔镜微创术是在腹腔镜下将子宫上的肌瘤剔除而保留子宫的一种微创手术,术中出血少,无粘连,术后住院时间短,恢复快,可避免子宫切除,为患者保留生育功能。咨询电话:6666120。

背负命案藏匿21年终被擒获

莱阳公安局今年抓获第二名逃匿10年以上重大逃犯

本报12月6日讯(记者 赵金阳 通讯员 徐少磊) 近日,记者从莱阳市公安局获悉,一名身负命案在逃21年且“洗白”身份的逃犯落网,这是今年莱阳警方抓获的第二名“洗白”身份逃匿10年以上的重大逃犯。

据民警介绍,1996年8月11日晚,莱阳市公安局接到报警称:莱阳市某食品有限公司有人用刀将两人捅伤,其中徐某在送往医院途中死亡,李某负重伤,嫌疑人作案后逃匿。

案发后,民警了解到嫌疑人李某是该食品公司的工人,两名受害人员为该食品公司保安。当晚,因李某的弟弟到工厂找李某有事与两名保安发生争执并厮打,李某得知后从宿舍带一把剃骨刀到达现场与两名保安发生争执,进而实施犯罪行为。案发后,公安机关组织大量警力进行全方位的抓捕,均未果。21年来,李某销声匿迹。

今年8月份,莱阳市发起“百日破案攻坚会战”。10月上旬,民警经过大量摸排发现一

名现为河北籍的“李某”很可能是警方追逃的李某。经过外省市警方的协助侦查,专案民警了解到这个“李某”2000年从东北来到东营,现居住在东营市某地产营销中心地下室,一直靠打零工维持生计。

11月30日,办案民警在当地警方的配合下,对“李某”展开抓捕行动,最终确认“李某”就是21年前杀人在逃的李某。经查,嫌疑人李某对当年的犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人李某因涉嫌故意杀人被依法刑事拘留。

特检快讯

启用新设备 提效率保安全

烟台市特检院根据检验检测要求,通过政府采购的形式花费70多万元购买了TYP型平衡系数测试仪,该仪器拥有一个国际发明专利,三个国家发明专利、四个实用新型专利保护,其检验平衡系数便捷、高效,还能够保证其他电梯实验项目有序

进行。 通讯员 金鹏 抓住产品源头质量

烟台市特检院在落实《全市质监系统安全生产大检查实施方案》过程中,特种设备制造监检中心以整改部分“僵尸”企业为抓手,在制造监督检验环节控制好产品的源头质量,取得较好效果。 通讯员 金鹏

全心全意 百分网络

——烟台移动倾力打造宽带上网和4G网络精品服务

近年来,烟台移动一直坚持“广建设、深覆盖、优感知、精服务”的精品网络建设原则,不断加强网络工程建设和扩容优化,不断提升烟台市的有线宽带和4G网络通信质量,为广大用户提供了高速流畅的上网享受和优质清晰的语音体验。

“光纤入户”

移动宽带将实现全覆盖

2013年8月,国务院办公厅公布了《国务院关于加快促进信息消费扩大内需的若干意见》,《意见》指出,发布实施“宽带中国”战略,加快宽带网络升级改造,推进光纤入户,统筹提高城乡宽带网络普及水平和接入能力。

按照国家战略要求,烟台移动积极响应国家“宽带中国”及“美丽乡村”建设号召,启动“光纤入户”工程,并不断推动农村及偏远地区宽带建设发展。经过4年的努力,移动宽带光纤入户已覆盖万余个热点区域,其中,农村热点超过6000个,预计到今年底,全市所有的农村区域都可以用上移动光纤宽带,对于广大老百姓来说,这无疑是个好消息。

“还有一些偏远的自然村,还没有实现光纤入户,但是我们的脚步没有停止,还在继续向前迈进,争取实现农村区域的全覆盖,让移动宽带惠及每一位老百姓。”工作人员信心满满地说。

实现全覆盖不仅仅是一句口号,烟台移动为实现这个目

标,经历了数不尽的艰辛,逢山开山,遇水架桥,克服传输资源稀缺等诸多不利因素,只为给用户一个好的网络。“作为一家唯一本地纳税的通信企业,我们始终坚持以烟台发展共前进的理念,更多考虑的是如何为用户提供更广、更优的网络服务,而投资回报率并不是我们建设的初衷。”工作人员说。低回报率的大量成本地投入,只为让每一位老百姓享受到移动网络的便利,烟台移动的真诚信付出,也换来了用户的认可。

据了解,栖霞一位大学生毕业后返乡创业,在村里承包山头种植苹果,并自己开网店营销,他在山上迫切需要一条宽带,可是咨询多家宽带运营商,只有烟台移动答应为他架设宽带,“在山上架设宽带的成本相当高,但是只要用户有需求,我们就会尽全力去做。”工作人员说。烟台移动实现宽带普惠服务的不仅仅这一户,众多在村外养殖的居民同样获得优质的宽带服务。

据悉,目前烟台移动的宽带网络可达百兆以上,百兆网速到底有多快?工作人员这样举了一个例子,下载一个1G左右的电影,实际只需要不到2分钟,真正实现了高速、畅通。“100兆并不是终点,我们还要

实现300兆、500兆,甚至是1000兆。”工作人员说。

4G+高速移动网络

惠及到每一位用户

据了解,烟台移动目前已累计建设4G基站近8000处,基本实现了市区、县城、乡镇、行政村以及所有高铁、高速、风景区、高校的全面覆盖。在加强网络覆盖的同时,烟台移动网络优化与网络建设并行开展,进一步提升了网络质量和网络感知。

“我们对于各项指标的追求,远远超过了用户可感知的范围。”工作人员介绍说,有时候用户拨打电话时没有拨通,他挂了重新拨号,再次拨号成功后,他可能也不会在意之前为什么没有拨通,可是用户那一个没有拨通的电话,工作人员会进行大量数据分析,查找原因、排查故障。

烟台移动不断完善优化4G网络,同时也在努力降低用户的通信费用,“速度提上去,费用降下来”这并不只是移动用户的愿望,也是每一位移动员工的努力方向。2014年到2017年间,烟台移动手机上网平均单价累计降幅70%。目前,烟台移

动流量资费优惠覆盖范围不断扩大,针对不同用户需求,为老用户推出专享优惠天王包,每月30元最高可包百兆宽带加高清电视机顶盒及4G超大流量,充分关注老用户权益,为新用户推出流量不限量套餐和1天1元500M的流量日租卡,对喜欢追剧看视频的移动老用户推出了带有会员权益的视频流量包,10G通用流量只要20元,还赠送1个月的热门视频App会员权益(爱奇艺、优酷、芒果TV)。针对农村区域推出惠农优惠,让农村客户享受更多优惠。

网络通信保障

为经济社会发展保驾护航

随着网络通信的普及,数据大爆发时代的到来,当众多用户聚集在小范围的区域时,通信网络的畅通性会受到影响,为了避免这种情况的发生,在重要政治活动、重要节假日、重大体育赛事、以及重大突发事件时,总会有烟台移动的身影。

今年2月的一天,烟台某地发生事故,烟台移动工作人员在得知消息后,立即赶到现场,“事情发生后,有相关救援人员赶到现场,也有各部门指挥救

援,这种情况下,网络容易发生拥塞,我们必须在第一时间赶到现场进行紧急扩容,保障网络畅通。”工作人员说。另外,他们还要检查着火区域的传输设备是否有损毁,一旦有损毁的情况发生,也要马上抢修,避免影响到更多的用户。

今年4月份,某项目演习在海阳举行,为圆满完成此次演习,烟台移动立即组织员工成立保障应急小组,调用4G应急通信车积极参与演习,演习期间,网络优化后台人员严格按照操作,确保相关通信设备运行稳定、通信0故障,为该项目的正式启动提供了有力保障。

什么情况下,烟台移动要为用户提供网络通信保障呢?据了解,凡是有大量用户聚集的时候,他们都会出现。“有时候我们看新闻得知烟台有博览会、演唱会等,我们就会主动联系主办方,了解活动地具体时间、地点、预计多少人参与,然后就着手准备为活动提供网络通信保障。”工作人员说。

据悉,今年烟台移动累计完成各类应急通信保障任务数百次,包括一系列涉及政治、经济、文化的重大活动的通信保障,认真履行了一个有社会责任的企业应尽的责任。